

BISON® ACRYLIC SEALANT ETANSEIZANT ACRILIC

DESCRIEREA PRODUSULUI

Etanșeizant acrilic flexibil-extensibil.

DOMENIU DE UTILIZARE

Etanșează găuri, crăpături, îmbinări în jurul ramelor de ferestre și uși, elementelor prefabricate, scârilor, țiglelor, șemineelor, burlanelor. Aderă la cărămidă, beton, tencuială, ciment, azbest, lemn, sticlă, plăci de ceramică, metale, aluminiu, zinc și PVC rigid. În special pentru îmbinări statice, de interior și exterior, supuse la elongații reduse. Nu este recomandat pentru etanșări permanent flexibile și nici nu poate fi folosit în locuri unde există umezeală: acvarii, bazine de înot. În aceste locuri se va folosi Bison Silicone Sealant.

PROPRIETĂȚI

Solubilitate: se poate dilua cu apă.

Rezistență la temperatură: de la -30°C până la +80°C.

Rezistență la îngheț: bună

Rezistență la umezeală: bună.

Rezistență la chimicale: rezistent la intemperii: ploaie, raze solare, raze ultraviolete, detergenți de uz casnic și substanțe de curățat, expuneri scurte la acizi diluați, baze și săruri.

Comportare la acoperire cu vopsea: bună.

DATE TEHNICE

Material de bază: dispersii acrilice.

Culoare: alb, gri, negru sau maro.

Consistență: 85%.

Greutate specifică: 1,4 g/cm³.

Vâscozitate: -

Punct de inflamabilitate: -

Contractie: 15%.

UTILIZARE

Pregătirea suprafețelor: Suprafețele trebuie să fie curate și lipsite de praf, rugină și grăsime. Substraturile de smoală și bitum reduc din rezistență lipirii. Pentru a îmbunătăți rezistența lipirii în cazul substraturilor poroase precum piatră, beton, azbest, tencuială acestea trebuie tratate inițial cu etanșeizant diluat (1 volum de Bison Acrylic Sealant la 3-5 volume de apă). Lasăți să se usuce complet.

Scule: Tuburi: aplicator și cheie de presare

Cartușe: Pistol Bison Sealant Gun. După utilizare curățați imediat sculele cu o cârpă umedă.

Temperatura de aplicare: a nu se aplica la temperaturi sub 0°C.

Consum specific:

Lățime fisură	Adâncime fisură	Tub 80 ml	Cartuș 310 ml
5mm	5 mm	3,2 m	12,5 m
8 mm	8 mm	1,2 m	4,8 m
10 mm	10 mm	0,8 m	3,1 m
15 mm	10 mm	-	2,0 m
20 mm	10 mm	-	1,5 m

Instrucțiuni de utilizare: Tuburi: deșurubați capacul tubului și înșurubați aplicatorul. Dacă orificiul tubului este astupat cu un dop de adeziv uscat, îndepărtați dopul cu un cuțit sau cu o șurubelniță. Decupați un orificiu de cel puțin 5 mm în aplicator. Fixați cheia de presare în capătul tubului. Învârțiți cheia încet și constant pentru a evita spargerea tubului.

Cartușe: Tăiați capătul cartușului lângă filet pentru a obține un orificiu de 10 mm. Înșurubați aplicatorul de plastic ferm și tăiați-l pentru a obține un orificiu de minim 5 mm. Încărcați cartușul în pistolul Bison Sealant Gun. Introduceți etanșeizantul în spațiul respectiv. Nu etanșați arii prea mari dintr-o dată. Neteziți pasta cu degetul umed sau cu un cuțit. În îmbinări verticale, începeți aplicarea de jos în sus. Adăugați puțin detergent în apă pentru a ușura netezirea etanșezării. Aplicarea unei benzi de protecție pe marginile zonei de etanșat ajută la dozarea constantă a adezivului. După terminarea operațiunii, îndepărtați banda.

Îndepărtați pasta în exces imediat cu o cârpă umedă. După aproximativ 1-4 ore, se formează o peliculă uscată de Bison Acrylic Sealant. Depinzând de lărgimea îmbinării și de umiditatea atmosferică, etanșeizantul se usucă complet în 8-14 zile. A nu se aplica pe vreme ploioasă sau dacă urmează să plouă! Păstrați îmbinarea uscată cel puțin 2 ore.

PETE: Îndepărtați petele proaspete imediat cu apă. Petele uscate pot fi îndepărate doar pe cale mecanică.

DEPOZITARE: Produsul este sensibil la îngheț și trebuie păstrat în ambalaje bine închise în locuri ferite de îngheț. Termenul de depozitare este de 2 ani în condițiile depozitării în locuri răcoroase și uscate. Tuburile și cartușele deschise se vor depozita astfel:

Tuburi: deșurubați aplicatorul și înșurubați capacul.

Cartușul: deșurubați aplicatorul, acoperiți capătul perforat al cartușului cu o folie de plastic și înșurubați din nou aplicatorul.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.